

僱傭與退休金



本行如何協助

本行的工作重點，乃協助客戶避免潛在隱患，並尋求對其業務行之有效的解決方案。

的近的僱傭與退休金團隊致力為客戶未雨綢繆，及早預見並解決可能出現的問題，其中涉及審查僱傭政策和合約、更新福利安排，或者以果斷態度與敏銳思維來解決糾紛。

無論在何種情況，本行最關注的始終是客戶在商業上的緩急輕重。

本行的獨特之處

的近是香港本地成立的世界級律師行，亦為地區內僱傭領域中之翹楚。

本行也是在香港建行歷史最悠久、規模最大以及提供全面服務的獨立律師行。自 1851 年以來，本行不斷發展自身獨有文化，將關懷客戶的服務傳統融合於現代科技和工作制度之中。本行不僅講求誠信，亦竭力堅持最高的服務標準，這與本行具備的國際視野及秉承的銳意創新精神不謀而合。

本行的服務宗旨一直以來都是了解客戶的業務和其時限，並以“值得信賴的顧問”身份，協助客戶作出關鍵的商業決策。

本行的香港總部與中國內地的三個代表處，均能向客戶提供最高質的法律意見，以協助客戶處理策略性業務或個人需要。本行多年來與香港商界建立的密切關係，更是客戶與本行合作的关键優勢。

本行服务范畴

本行能协助不同类型的客户处理各种与雇佣有关的事务，包括雇佣文件、雇员福利与奖励、日常人力事务、劳工与雇佣纠纷、退休金规例、工作与居留签证、涉及公司并购与重组的雇佣事宜以及跨境雇佣等事务。

本行具有经验丰富的团队，尤对区内人力市场有深刻的认识而获得客户赞许。同时由于兼具广阔的环球视野，因此吸引了不少国际知名龙头企业前来向本行征询有关雇佣事宜的法律意见。其中包括以下具代表性之重点项目：

- 为一家中国国有通信公司审阅全部与雇佣相关的法律文件，确保其合规及采取最佳方案；
- 为一家大型私人银行对一项怀孕歧视的申索在区域法院作出抗辩；
- 为一家知名法国零售商对员工涉嫌性骚扰事件进行调查；
- 为一家私立学校就高管涉嫌不当行为提供法律意见；
- 为世界最大的儿童服装营销商之一在内地处理一项复杂的终止雇佣关系个案；及
- 为三家著名大学聘请高级员工事宜提供法律意见。

在各个领域，的近均能选派合适人选为您提供高效的法律协助，为您的各项事宜保驾护航。

本行的客户意见

的近多年来获奖无数：

第一等级：香港律师行中国雇佣法业务领域
《钱伯斯大中华区》（2024年）

第一等级：劳工及雇佣（香港）业务领域
《亚太法律500强》（2024年）

高度推荐：劳工及雇佣：国内律师行（香港）业务领域
《亚太基准诉讼》（2023年）

年度最佳劳工及雇佣律师事务所
《亚洲法律杂志》香港法律大奖（2020年）

本行的雇佣事务团队素享盛誉。全球著名法律评级机构如《钱伯斯亚太指南》曾指出，本行因“在经办香港及中国雇佣法事项方面具备出色经验”而“被不少公司的人力资源部视为‘金牌’律师行”。

然而，本行最注重的仍是客户的所思所想。客户们纷纷表示，他们最看重的是本行善于了解客户业务，并能以信赖可靠的顾问身份来帮助他们做出关键商务决策的能力。

我们期望您也能体会到的近的不同之处。

希望了解更多信息？

钟咏雪
合伙人

+852 2825 9297
cynthia.chung@deacons.com



《钱伯斯大中华区》2024年 - 「第一等级」律师（香港）
《亚太法律500强》2024年 - 「名人堂」律师（香港）

陈艾姿
合伙人

+852 2825 9604
elsie.chan@deacons.com



《亚太法律500强》2024年 - 「杰出律师」（香港）
Benchmark Litigation 2023年 - 「劳工及雇佣法诉讼之星」（香港）

廖海燕
合伙人

+852 2825 9779
helen.liao@deacons.com



《商法》法律精英 2023-24年：「律界精锐」
《亚太法律500强》2023年 - 「新生代合伙人」（中国）

📍 联系方式

的近律師行
香港中环遮打道18号历山大厦5楼